

# ДОБРОГРАД



Мы строим город Доброград, чтоб жить в нем каждый был бы рад!

## ХОЧУ Я СТРАНЕ СЛУЖИТЬ!

*Мы только немного подрастем,  
И в армию российскую пойдем.  
Мы будем доблестно служить,  
И Родиной мы будем дорожить*

День защитника Отечества воспитывает в детях чувство патриотизма, уважение к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Мероприятия, посвященные 23 февраля, закладывают в детях патриотизм, чувство долга и ответственности перед Родиной.

В ГБУ СРЦН "Мой семейный центр" Вышневолоцкого и Удомельского ГО прошёл праздник посвященный Дню защитника Отечества. К воспитанникам в гости пришли Баба Яга (Вика Рыбникова), Король (Кристина Рыбникова) с дочерью Принцессой (Маша Полякова). Ребята продемонстрировали все свои знания и умения, полученные на занятиях. Рассказали сказочным персонажам много интересного и познавательного о военных профессиях, родах войск.



На празднике ребята пели, особенно всем понравилась песня «Раз, два, левой!» Читали стихи о защитниках России, с азартом отгадывали загадки, задорно танцевали танец «Солдаты» и принимали участие в увлекательных конкурсах «Доставь донесение в штаб», «Принеси погоны», «Кто первый».

За конкурсы мальчики получали лепестки цветов и в конце преподнесли красивые самодельные букеты Бабе Яге и Принцессе. В конце вместе с гостями ребята исполнили танец.

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение и получили подарки. Кто служил в армии, знает, что самый желанный подарок – это посылка из дома со сладостями. Вот и наш праздник завершился чаепитием.

День защитника Отечества воспитывает в детях чувство патриотизма и любви к своей малой Родине, уважения к людям в погонах, сопричастность к лучшим традициям своего народа. Глядя на сегодняшних мальчишек, живущих в славном Доброграде,

можно с уверенностью сказать, что когда они подрастут, станут настоящими защитниками родной русской земли.

